

Сотрудники следственного управления отметили Международный день защиты детей вместе с воспитанниками подшефного детского дома



В Международный день защиты детей воспитанники КГБУ «Камчатский детский дом для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» вместе с сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю отмечали праздник детства в ительменской этнографической деревне общины «ПИМЧАХ МЭЛВАН».

Деревня «Пимчах» расположена в лесу у подножия горы Острая в 7 км от села Сосновка Елизовского района. Деревня - это музей под открытым небом, где ежегодно проводится праздник коренных жителей полуострова «Алхалалалай».

Воспитанников детского дома в стойбище встречали руководитель родовой общины

ительменов Вера Ковейник с артистами танцевального ансамбля, проведя древние ительменские обряды очищения и задабривания духа Огня.

Дети посетили экспозицию древних зимних и летних жилищ ительменов, которые оборудованы предметами древнего быта, тотемный холм идолов и долину духов. После концерта национального ансамбля его участники провели для гостей мастер-класс по этническим танцам.

Гостеприимные хозяева угощали детей ухой, пирогами с лесной ягодой (брусникой, голубицей) и душистым чаем с разнотравьем.

Празднование Дня защиты детей на природе стало возможным при финансовой поддержке сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю и Камчатского следственного отдела на транспорте Дальневосточного следственного управления на транспорте Следственного комитета, которые на личные средства организовали выезд для ребят.

02 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1044269>